



Следователи из Вольска организовали веселое поздравление ребят из ГБУ СО СРЦ «Волжанка»



Сотрудники следственного отдела по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили воспитанников ГБУ Саратовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Волжанка» с наступающим Новым годом.

Для создания праздничной атмосферы один из сотрудников следственного органа облачился в наряд Деда мороза. Коллектив следователей подготовил конкурсы, в процессе проведения которых происходило вручение ребятам подарков. Прозвучали взаимные поздравления с наступающими праздниками и пожелания всего самого доброго в Новом году. Мероприятие прошло на юмористической ноте, повысив настроение всех участников и позволив ощутить приближающиеся праздничные дни.



Персонал учреждения и воспитанники центра поблагодарили гостей за оригинальный, веселый подход к поздравлению и преподнесенные подарки.

Изображения



31 декабря 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1426470>